



Цильнинские новости

Пятница,
19 января 2024 г.
№ 3 (1270)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Поступила вакцина

Уважаемые жители Цильнинского района!

В ГУЗ "Большенагаткинская РБ" поступило 600 доз вакцины "Спутник Лайт" (против COVID-19). Приглашаются все желающие на вакцинацию.

Масло, мука, лимонад

В региональном Минсельхозе назвали продукты питания, производство которых область существенно увеличила в 2023 году. В целом пищевая промышленность региона показала позитивную динамику, за 11 месяцев произведено на 4,8% больше продуктов и на 1,8% - напитков.

Производство растительного масла увеличилось сразу в 1,8 раза, муки - на 44%, сливочного масла - на 20%. На 17% стали выпускать больше мучных кондитерских изделий и мясной продукции. Предприятия по производству минеральной воды показали рост в 14%, безалкогольных напитков - в 6,3%.

Ульяновская продукция отправляется не только в торговые точки региона и других субъектов РФ, но и в другие государства.

Цильнинские ребята собирали макулатуру

В 2023 году акция проходила с 10 октября по 15 ноября. За это время ребята собрали и сдали в пункты приема вторсырья более 50 тонн макулатуры. В ней участвовали школьники региона.

Событие организовано в поддержку национального проекта "Экология" и реализуется под эгидой Всероссийского экологического движения "Экосистема".

В числе участников прошлого года жители Ульяновского, Тереньгульского, Новомалыклинского, Карсунского, Мелекесского, Старомайнского, Сурского, Цильнинского районов, а также городов Ульяновск и Димитровград. В ходе акции ребята не только собирали макулатуру, но и посещали экологические уроки, мастер-классы и квесты. На занятиях дети узнали о способах раздельного сбора бытового мусора и методы вторичного использования вещей.

Более 40 выплат, пособий и компенсаций проиндексируют с 1 февраля

Как сообщили в Минтруде России, индексация пройдет по уровню фактической инфляции - на 7,4%.

"Будет увеличен размер материнского капитала, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, ежемесячной денежной выплаты ветеранам, ежемесячной страховой выплаты и других мер социальной поддержки", - заявили в Минтруде.

К примеру, материнский капитал увеличится и составит:

- на первого ребенка - 630,4 тысячи рублей;
- на второго ребенка - 833 тысячи рублей;
- на второго ребенка, если семья уже получала маткапитал на первого - 202,6 тысячи рублей.



ТЕПЛЫЕ ВАРЕЖКИ БОЙЦАМ СВО



Директор Галина Алжикова, советник директора по воспитанию Ирина Ятманова, учителя и ученики Нижнетимерсянской средней школы вместе с заведующей Нижнетимерсянским детским садом Татьяной Надивановой решили организовать сбор гуманитарной помощи для бойцов, находящихся в зоне СВО.

Учителя приняли на себя эту ответственность и заверили, что каждая пара варежек будет с любовью связана и подарена тем, кто находится в зоне СВО. Они понимают, что в морозные зимние дни такая вещь может стать настоящим спасением.

Ученики вместе с родителями подготовили сладкие подарки. Родители помогли своим детям разнообразить ассортимент. Ведь даже немного сладкого может принести радость бойцам СВО.

Собранную гуманитарную помощь они отправили для военных Цильнинского района. Роман Лохаников и Владимир Ятманов помогли в погрузке гуманитарных посылок.

Благодарим за доброе дело! Пусть теплые варежки согреют наших бойцов в зимние дни!

Светлана Благодороднова, муниципальный координатор Цильнинского района.

ПОДПИСАТЬСЯ
на первое полугодие 2024 года
МОЖНО С ЛЮБОГО МЕСЯЦА

Подписная цена во всех отделениях связи:
на 3 мес. – 303,99 руб.; на 1 мес. – 101,33 руб.

**Цильнинские
новости**
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
П1120

РОДНОЙ МОЙ КРАЙ

Сегодня 81 год исполнился со дня образования нашего любимого региона. Итак, Ульяновская область образована 19 января 1943 года Указом Президиума Верховного Совета СССР. Исторически область предшествовала Симбирская губерния, образованная в 1780 году. В первые годы в состав области входило 26 районов.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЕХИ

Изначально город Ульяновск был частью Куйбышевского района, однако в годы Великой Отечественной войны город стал крупным промышленным центром. Такое решение было принято из-за выгодного географического расположения города, ведь он был далеко от линии фронта.

Тогда на ульяновскую землю было эвакуировано 15 промышленных предприятий. Самым крупным из них стал автомобильный завод имени Сталина из Москвы, который в конечном итоге стал Ульяновским автомобильным заводом. Крупнейшим промышленным предприятием стал завод имени Володарского, откуда за все время войны на фронт ушло 4 млрд патронов. Каждый третий снаряд наших бойцов был выпущен в Ульяновске. Кроме того, было открыто 18 пунктов по приему и выдаче для обработки одежды военнослужащим. Развернуто 26 военных госпиталей, где оказывали помощь раненым. В них прошли лечение 133 672 бойца. При этом первый госпиталь № 1647 был открыт именно в Ульяновске в здании средней школы № 1 на площади Ленина.

С 1 февраля 1963 года Ульяновская область Указом Президиума Верховного Совета РСФСР была поделена на сельские и промышленные районы.

К промышленным районам отнесли Инзенский и Сенгилеевский районы, а к сельским Барышский, Инзенский, Карсунский, Майнский, Мелекесский, Николаевский, Новоспасский, Теренгульский, Ульяновский, Чердаклинский районы.

Но уже 12 января 1965 года такие разделения были отменены и восстановлены прежние районы, на тот период их было 18. После этого 3 ноября того же года были созданы еще два района: Вешкаймский и Цильнинский.

Сегодня в Ульяновской области есть 21 район, 6 городов, в том числе 4 регионального значения и 30 поселков городского типа.

ГЕОГРАФИЯ РЕГИОНА

Ульяновская область расположена в самом центре Среднего Поволжья, на юго-востоке европейской части России. Выгодное географическое положение в центре промышленно-развитого и густонаселенного Приволжского федерального округа делает область привлекательным центром логистических и транспортных схем федерального и международного уровня.

Регион отличается высоким потребительским потенциалом.

На западе субъект граничит с Пензенской областью и Республикой Мордовия, на севере - с Чувашией и Татарстаном, на востоке - с Самарской и на юге - с Саратовской областями. Расстояние от Ульяновска до Москвы - 875 километров. Площадь территории - 37,2 тыс. кв. км (0,22 % от площади РФ). Главные реки: Волга, Свяга, Сура, Черемшан. Протяженность Волги на территории области составляет более 200 км. Территория Ульяновской области в целом характеризуется равнинным рельефом с небольшими возвышенностями в правобережной части, а также умеренно континентальным климатом с теплым летом и умеренно холодной зимой.

Ульяновская область находится на границе между лесами севера и степями юга, чем обусловлена уникальность ее растительного мира.

Леса занимают 28% территории области; они подразделяются на хвойные и лиственные, основными породами деревьев являются сосна, дуб, липа, береза, осина. На севере области, в Кувайской тайге, можно встретить ель. Кустарниковый ярус, или подлесок, в ульяновских лесах состоит из орешника и бересклета, травяной ярус образован осокой и папоротником. Больше сосновых распространены широколиственные леса.

Наряду с лесами степи также представляют ландшафт Ульяновской области. Территория степей сейчас небольшая, поскольку основная их часть занята сельхозугодьями, соответственно и степная растительность в значительной степени утрачена.

Природный символ нашей малой родины - солнечный орел, которого считают прообразом двуглавого орла, изображенного на гербе России.

Девиз региона - "Опора души и державы" - говорит о значении

Ульяновской области как родины талантливых людей, на которых может опереться вся страна.

ГИМН УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

утвержден Законом Ульяновской области от 6 декабря 2006 года

Симбирский край, земля отцов:

**Над Волгой алые рассветы,
Мятежный нрав былых веков,
Сказанья сёл и городов,
Высокий дух великих земляков -
Россией с давних пор воспеты!
Твой образ нам с рожденья дан
В полотнах пластовских просторов,**

**В них - честь и слава россиян,
Сура, Свяга, Черемшан,
Добро сердец и мирный труд волжан,**

**Дары полей и гул моторов!
Горит над Родиной восход,
Наш край привольный озаряя.
К победам вновь страна зовёт,
И надо нам идти вперед.**

**Храни себя и процветай народ -
Творец Ульяновского края!**



ДЕНЬ
УЛЬЯНОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

19 ЯНВАРЯ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 81-ой годовщиной со дня образования Ульяновской области!

Наш регион обладает мощным потенциалом для развития, богатым культурно-историческим наследием. Благодаря нашему труду и упорству Ульяновская область демонстрирует значительные социально-экономические успехи. Наши предприятия перестраиваются и набирают объёмы производства. Наполняются логистические и кооперационные связи, растут инвестиции в экономику. Регион благоустраивается, становится комфортнее для жизни.

В этом году мы продолжим работать над повышением доходности части бюджетов, укреплением промышленного сектора. Особое внимание в Год семьи, объявленный Президентом России, уделим поддержке семей, материнства и детства. В приоритете останутся рост благосостояния жителей, совершенствование социальной сферы, дорожной и коммунальной инфраструктуры, создание комфортной городской среды. Убежден, вместе мы сумеем осуществить самые смелые замыслы.

Ульяновская область всегда была регионом-тружеником, родиной талантов. И сегодня здесь живут активные неравнодушные люди, которые своим ежедневным трудом закладывают основу для будущего, своим примером воспитывают подрастающее поколение.

Уважаемые жители! Искренне благодарю вас за всё, что вы делаете во благо соотечественников и нашей малой родины. Желаю каждому из вас поддержки родных и близких, благополучия и крепкого здоровья.

Губернатор Ульяновской области А.Ю. Русских.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ЖИТЕЛИ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с Днем Ульяновской области!

Это праздник тех, кому дорог родной край, кто гордится его славной историей и богатыми традициями, кто трудится на благо района и области, кто заботится о будущем своих детей и внуков.

Дорогие земляки! Вашими талантами, трудолюбием, энергией приумножается богатство нашего родного края. И именно от нас с вами зависит, какой будет наша малая родина завтра!

Успехи и достижения области - это, конечно же, заслуга многих поколений, людей разных профессий и профессий. Всех, кто оставил частичку своей души во всём, с чем мы соприкасаемся каждый день.

Низкий поклон ветеранам, которые стояли у истоков образования области. Слава и почёт героям труда, профессионалам всех отраслей!

Крепкого здоровья, счастья и успехов, мира и добра всем жителям Цильнинского района! Пусть молодеет и хорошеет наша земля, крепнет её экономика и богатеет культура! В Год семьи желаем, чтобы на нашей цильнинской земле появлялись новые семьи и рождались дети, в которых наше будущее!

И.о. главы администрации МО "Цильнинский район" И.М. Фролова,
Глава района В.В. Салюкин.

ЛЮДИ И ЛИЦА

Немалый вклад в развитие региона внесли, конечно же, и цильнинцы. Труд каждого неocenим и важен. Но шестеро их них навсегда внесены в Золотую книгу Почета Ульяновской области - им присуждено высокое звание Почетный гражданин Ульяновской области. В их числе:

- **Салихзян Халимович Фаизов** - звеньевой колхоза "Волга" Цильнинского района, Герой Социалистического Труда (умерший);

- **Александр Михайлович Коняев** - генеральный директор акционерного общества "Ульяновский сахарный завод" (умерший);

- **Ханяфи Валиевич Рамазанов** - Глава Цильнинского района (умерший);

- **Наиль Зарифович Гайниев** - председатель ордена "Знак Почёта" сельскохозяйственного произ-

водственного кооператива "Волга" Цильнинского района (умерший);

- **Валентина Николаевна Игнатъева** - заслуженный работник культуры Российской Федерации, член Союза писателей Российской Федерации, член Ассоциации композиторов Чувашской Республики;

- **Шавкат Валеевич Каримов** - тракторист-машинист ордена "Знак Почёта" сельскохозяйственного производственного кооператива "Волга".

Еще трое Почетных граждан Ульяновской области были уроженцами нашего района, но на момент присвоения этого звания в Цильнинском районе не жили, а трудовую деятельность вели в городе Ульяновске. Это **Владимир Ильич Сваев** (уроженец с. Старые Алгаши), **Азат Гайнуллович Курчаков** (уроженец с. Елховое Озеро) и **Елизавета Алексеевна Фурашова** (уроженка с. Нижние Тимеряны).

С 2024 ГОДА ВСЕМ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ НЕОБХОДИМО ФОРМИРОВАТЬ УВЕДОМЛЕНИЯ ОБ ИСЧИСЛЕННЫХ СУММАХ НАЛОГОВ

Начиная с 1 января 2024 года предоставлять в банк платежное распоряжение со статусом "02" вместо уведомления об исчисленных суммах налогов и взносов неопустимо. Такая возможность была предусмотрена налоговой службой только в переходный период по внедрению ЕНС и действовала до 31 декабря 2023 года. Теперь всем плательщикам необходимо формировать уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов (КНД 1110355).

Обращаем внимание, что уведомление об исчисленных налогах необходимо подавать

только в отношении платежей с авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит позже, чем срок уплаты налога. Речь идет об имущественных налогах организаций, страховых взносах, НДС, УСН, ЕСХН. Достаточно одного уведомления по всем авансам, причем можно оформить одно уведомление сразу на несколько периодов.

Форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8-/1047@. Формировать и направлять уведомление удобнее по телекоммуникационным каналам связи или через Личный кабинет налогоплательщика. При этом в сервисе "Личный кабинет индивидуального предпринимателя"

предусмотрена возможность использования неквалифицированной электронной подписи.

Также напоминаем, что 31 декабря 2023 года закончился мораторий на начисление пени, если налогоплательщик допустил ошибку при формировании уведомления об исчисленных налогах. В связи с этим необходимо внимательно заполнять уведомления. Подробная информация о порядке, сроках представления уведомления, примеры его заполнения и другие полезные сведения по вопросам применения ЕНС размещена на странице "Всё о ЕНС" официального сайта ФНС России.

ПЛАНОВЫЕ ОТКЛЮЧЕНИЯ

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- **понедельник, 22 января** - Русская Цильна, Мокрая Бугурна, Солнце;
- **вторник, 23 января** - Мокрая Бугурна;
- **среда, 24 января** - Пилюгино, Елховое Озеро;
- **четверг, 25 января** - Орловка, Сухая Бугурна;
- **пятница, 26 января** - Елховое Озеро, Старые Алгаши.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

КРИМИНОГЕННАЯ ОБСТАНОВКА ПОД КОНТРОЛЕМ

Ушел в историю 2023 года. Какой оказалась криминогенная обстановка в районе за истекший период, каковы результаты деятельности отдела МВД России по Цильнинскому району и какие направления являются в настоящее время приоритетными в работе сотрудников полиции? Об этом наше интервью с начальником отдела подполковником полиции Вячеславом Геннадьевичем Юрченко.

- Вячеслав Геннадьевич, как характеризуется оперативная обстановка в Цильнинском районе по уровню преступности?

- В 2023 году деятельность Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Цильнинскому району была сосредоточена на укреплении правопорядка на обслуживаемой территории и реализации организационных и практических мер, направленных на борьбу с преступностью и преступными посягательствами. Результаты оперативно-служебной деятельности свидетельствуют, что Отделу удалось сохранить контроль над оперативной обстановкой в районе. По уровню преступности Цильнинский район продолжает оставаться ниже уровня областных показателей. На десять тысяч населения района приходится 75,7 преступлений (по области - 98,1).

- Какие основные виды преступлений характерны для нашего района?

- В истекшем году оставалось значительным количество совершенных преступлений, связанных с мошенничеством общеуголовной направленности в сфере информационно-телекоммуникационных технологий. Всего совершено 31 такое преступление, что на 47,8% больше прошлого года. Хотелось бы отметить, что сколько бы предупреждений и профилактических статей не выходило в СМИ с подробным описанием методики работы мошенников - данная тема все же остается актуальной и, как показывает практика, в зоне риска находятся абсолютно все категории жителей района. К сожалению, суммы причиненного ущерба от действий мошенников составляют порой сотни тысяч рублей, а иногда и больше миллиона. Мошенники представляются то работниками банков, то сотрудниками служб безопасности, при этом под различными предлогами выманивают номер и цифровой код карты, которые потерпевшие, как правило, выдают мошенникам добровольно, что категорически делать нельзя, так как тем самым граждане дают разрешение на проведение расходных операций по их счетам. Настоятельно рекомендуем не вступать в диалог с лицами, которых вы не знаете и номер телефона не определен, такие номера лучше блокировать и отправлять в черный список. Если возникли сомнения в сохранности ваших денежных средств, то необходимо обратиться напрямую в банк или на "горячую линию" банка или в полицию, где сотрудники полиции оперативно разберутся с вашим вопросом. Поэтому основной задачей по недопущению данного вида преступлений, остается информирование населения о способах мошенничества. В связи с этим активизирована информационно-профилактическая работа по данному направлению путем раздачи буклетов "Осторожно, мошенники!" населению района, а также посредством размещения профилактических статей в социальных сетях и выступлениях сотрудников полиции на сходах граждан. В прошлом году сотрудники полиции по данному вопросу выступили практически во всех трудовых коллективах нашего района. Еще раз подчеркну, что если гражданин самостоятельно не передаст мошеннику номер и цифровой код карты, если он не будет под диктовку мошенников выполнять манипуляции по оформлению кредита, снятию и переводу денежных средств, то все сбережения будут в сохранности.



- Вячеслав Геннадьевич, как обстоят дела с подростковой преступностью в Цильнинском районе?

- За 12 месяцев 2023 года количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, снизилось на 75% по сравнению с аналогичным периодом 2022 года. Всего было совершено 3 преступления данной категории. Доля данного вида преступлений от всех зарегистрированных преступлений составила 2,4% (по области 3,1%).

- А какова обстановка на дорогах?

- Аварийная обстановка на территории района осталась практически на уровне 2022 года. Всего за двенадцать месяцев 2023 года совершено 18 дорожно-транспортных происшествий, при этом погибли 2 участника ДТП, что на 78% меньше аналогичного периода 2022 года (тогда погибших было 9), количество раненых составило 28 человек, что на 20% меньше аналогичного периода позапрошлого года (в 2022 году - 35). С участием детей и подростков зарегистрировано одно ДТП, что на 50% меньше аналогичного периода 2022 года - 2 случая.

- Каковы приоритетные направления работы вашего отдела в 2024 году?

- Главным показателем работы отдела - это общественное мнение жителей района о работе полиции. А приоритетными направлениями нашей деятельности по-прежнему остаются профилактика мошенничества, борьба с преступностью во всех ее проявлениях, с коррупцией среди должностных лиц, взяточничеством, и в этом нам должны помогать сами граждане. Обращаться с заявлением (сообщением), информацией можно к любому сотруднику полиции, а также в дежурную часть ОМВД по телефонам 02 (по сотовой связи 102), 2-17-04 или на единый телефон "горячей линии" 67-88-88.

Чем доверительнее будут складываться отношения между сотрудниками полиции и населением, тем эффективнее будут и результаты нашей работы.

Интервью провела Альфия Идрисова, член общественного совета при ОМВД России по Цильнинскому району.

ШЛЕНКИН ГЕННАДИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ 01.06.1941-15.01.2024

Печальная новость пришла на этой неделе из села Кундюковка. На 83-м году жизни скончался бывший председатель колхоза "Слава", бывший председатель Кундюковского сельсовета Геннадий Алексеевич Шленкин.

Кундюковская земля богата на известных своими добрыми делами людей. Людями, заслужившими признательность, почет, уважение многих поколений земляков. Геннадий Алексеевич Шленкин - один из таких уроженцев села. Кто-то прославил себя вдали от родных мест, а кто-то продолжил дело отцов и дедов, не покидая отчий дом.

Геннадий Алексеевич родился в год начала Великой Отечественной войны. Родители - рядовые колхозники. Как велось в крестьянских семьях, своих детей с малолетства привлекали к труду на своем подворье, колхозу учили помогать.

Семилетку окончил в своем селе, а десятилетку в Елховоозерной школе. Полученные в школе прочные знания помогли выдержать вступительные экзамены - и он стал студентом сельскохозяйственного института. Обучался на зоотехническом факультете. С получением диплома распределение получил не на родину, но оказался все же здесь, в Кундюковке. Отслужил в рядах Вооруженных сил. Его призвали в армию на год. Охранял небо над городом на Неве. Отслужив "каждому", вернулся на родину к тем же делам.

В его судьбе было много "рабочих" перемен. Работать выпало главным зоотехником колхоза "Слава", председателем Кундюковского сельского Совета, председателем колхоза "Слава", главным зоотехником СХПК "Кундюковский", главой Кундюковской сельской администрации. Все свои назначения на разные должности Геннадий Алексеевич относил всегда к "прорывным". Его направляли на те участки, где требовались хозяйская рука, опыт, глубокие знания, авторитет, умение вести за собой людей, их сплотить. Он всегда был на работе.

Кроме профессиональных, у него были, конечно, и заботы семейные. В жены он выбрал односельчанку Раису Кирилловну Сидорову. Дома родителей находились на соседних улицах - и их дороги часто пересекались. В 1970 году он привел юную жену (она его моложе на 9 лет) в родительский дом, где прожили всю жизнь. Эти простые сельские труженики многие годы старательно работали, растили и воспитывали троих детей, дали им образование. С течением времени появились внуки и правнуки. Двери просторного дома Шленкиных всегда были открыты для близких и родных людей.

Геннадий Алексеевич до последнего знал, чем живет село. Рассказывал часто, как бурно оно развивалось в годы его молодости. В 1976



году (председателем колхоза был Г.А. Шленкин) колхоз "Слава" получил переходящее Красное Знамя Всесоюзного социалистического соревнования за успехи в ратном труде. Знамя вручал секретарь обкома КПСС В.Н. Сверкалов. Такое событие, конечно, не вычеркнуть из памяти. Он с благодарностью всегда вспоминал тех, кто обеспечил ту победу своим нелегким крестьянским трудом. В том же 1976 году Г.А. Шленкин был награжден медалью "За трудовую доблесть".

Ушел человек-эпоха. Он родился в год начала Великой Отечественной войны и пережил вместе со своим селом и своей страной не только самые страшные годы лихолетья, но и события, которыми гордится страна по сей день. Где бы он ни был, какую бы должность ни занимал, он всегда находился на своем месте. Память о нем будет храниться и в истории Цильнинского района, села Кундюковка, и в наших сердцах.

Г.М. Мулянов, В.В. Салюкин, И.М. Фролова, И.А. Данилина, Н.Б. Кирихина, И.В. Еленкина, О.В. Краснова, Л.П. Иванова, Д.В. Голубев, Н.З. Шмараткина, В.Н. Сандрикин, Л.Ф. Космовская, Т.М. Саламадина, Н.А. Мударисов, Т.В. Голубева, А.В. Спиридонова, А.А. Узиков, П.Я. Уфимкин, Н.Р. Тамаев, Н.И. Сидорова, Л.В. Еленкин, Г.М. Казакова, Р.Т. Бальтеев, А.П. Еграшкин.

В РЕГИОНЕ ЗА 2023 ГОД ВЫЯВЛЕНО БОЛЕЕ 540 ТЫС. ТОНН НЕДОСТОВЕРНО ЗАДЕКЛАРИРОВАННОГО ЗЕРНА

В 2023 году в Ульяновской области Управлением Россельхознадзора по Чувашской Республике и Ульяновской области объявлено 187 предостережений 162 юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям о недопустимости нарушения обязательных требований в области качества и безопасности зерна в части недостоверного декларирования. Отметим, что объем продукции, задекларированной с нарушениями, в 2023 году составил более 540 тыс. т, в 2022 году - 349,4 тыс. тонн.

Среди наиболее часто выявляемых нарушений - неполный перечень показателей безопасности, в том числе отсутствие испытаний на ГМО, на остаточное содержание

пестицидов, примененных при выращивании, использование методик, не включенных в перечень стандартов ТР ТС 015/2011 "О безопасности зерна".

Так, в декабре 2023 года специалистами Управления Россельхознадзора в ходе анализа данных, размещенных в реестре деклараций о соответствии на официальном сайте Росаккредитации, выявлен факт недостоверного декларирования 300 т ячменя продовольственного, владельцем и производителем которого является ИП Шершин О.В. (Мелекесский район Ульяновской области). Установлено, что уровень Т-2 токсина в зерне был исследован по ГОСТ 28001-88, который не позволяет определить содержание токсина с точностью, необходимой для подтверждения соответствия зерна требованиям ТР ТС 015/2011 "О безопасности зерна". Сельхозпредприятию направлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, а также вынесено решение о признании декларации недействительной.

Всего в 2023 году решениями Управления Россельхознадзора прекращено, приостановлено действие, а также признано недействительными 259 деклараций о соответствии на зерно. Для сравнения: за 2022 год территориальным управлением в регионе было выдано 65 решений по недостоверному декларированию зерна.

Работа по пресечению фактов недостоверного декларирования зерна продолжается.



ОПРЕДЕЛИТЬ ГРУППУ КРОВИ

В Сеченовском Университете разработали программный комплекс на основе искусственного интеллекта для дистанционного анализа группы крови.

В Первом МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ разработали IT-решение с помощью которого врачи, находящиеся далеко от лаборатории, смогут дистанционно подтверждать группу крови пациентов. Цифровой сервис на основе технологий искусственного интеллекта позволит ускорить и облегчить работу врачей, а также минимизировать риск развития осложнений при процедурах переливания крови, уверены разработчики. Цифровой продукт выйдет на медицинский рынок уже через два года.

Алексей Русских: МЫ УВЕРЕННО ВХОДИМ В 2024 ГОД

Окончание. Начало в № 2.

ОПК ищет кадры

Большие заказы поступают на предприятия оборонно-промышленного комплекса (ОПК). С начала года на предприятия ОПК трудоустроено 9088 человек, еще 3,3 тысячи рабочих мест пока свободно. Больше всего в дополнительных руках нуждаются ПАО "Ил" - Авиастар - более 1200 специалистов. На Ульяновском автомобильном заводе есть потребность в 340 специалистах, а на ДААЗе в 201. Ульяновское конструкторское бюро приборостроения выставило без малого две сотни вакансий. Подходят далеко не все - особый статус производств накладывает свои ограничения. Плюс демографическая яма - наследие 90-х и только-только восстанавливающийся престиж рабочих профессий. Все это влияет на нехватку рабочих рук.

Привлечь жителей на работу на предприятия ОПК помогает агентство по развитию кадрового потенциала и человеческих ресурсов. В 2023 году специалисты службы провели 26 открытых кадровых подборов и 12 индивидуальных. Участниками таковых стали больше тысячи человек. В каждом муниципальном образовании прошло по две ярмарки возможностей "Работа в России" с участием представителей компаний. За предприятиями закреплены персональные кураторы.

"Понимая всю важность грамотной и квалифицированной подготовки кадров, мы действуем на перспективу. Для нас крайне важно обеспечить действующие и новые предприятия высококлассными специали-

стами. В регионе проходят профессиональные соревнования и конкурсы, позволяющие определить лучших из лучших и повысить престиж технических и рабочих специальностей", - прокомментировал руководитель ведомства Павел Калашников.

Кроме того, ульяновские университеты принимают активное участие в реализации федеральной программы "Новые кадры ОПК". Она предусматривает выделение дополнительной субсидии учреждениям, предложившим лучшие проекты развития системы подготовки специалистов для комплекса. В числе победителей конкурса прошлого года - УлГУ и УлГТУ.

Краеугольным камнем рынка труда продолжает оставаться уровень заработных плат. Ульяновская область - один из 19 регионов, минимальный уровень заработной платы которой выше федерального МРОТ, в Ульяновской области этот уровень выше почти на 15%. В 2024 году региональным соглашением также предусмотрен повышенный уровень минимальной зарплаты, она будет выше федерального уровня на 5%. Для организаций внебюджетного сектора экономики она составит 19 800 рублей. Для работников организаций, учреждений Ульяновской области или муниципальных образований, а также малого предпринимательства минимум в размере 19 242 рубля установлен федеральным законом "О минимальном размере оплаты труда".

Большая работа проводится по индексации заработных плат работников. Благодаря соглашению между областными профсоюзами, объединениями работодателей и правительством области в регионе было заключе-



11.10.2023 год. Министр обороны Сергей Шойгу проверил выполнение гособоронзаказа на ульяновском авиапредприятии "Авиастар", где производят новые транспортники Ил-76, предназначенные для транспортировки войск и тяжелой техники, и ремонтируют грузовые самолеты Ан-124-100. На совещании по наращиванию возможностей военно-транспортной авиации Шойгу отметил, что парк надо увеличивать, возможности для этого есть.

но более 600 соглашений и внесены изменения в коллективные договоры, предусматривающие индексацию заработной платы работников в среднем на 13,5%. Такое увеличение зарплаты коснулось более 50 тысяч работников.

"Считаю, что это хороший результат совместной работы правительства области и ответственных работодателей. Растут вложения бизнеса и государства в человеческий капитал", - отметил Алексей Русских.

Ульяновская область смогла сохранить свою позицию - 1С6 - по уровню инвестиционной привлекательности в 2023 году.

Об этом сообщается в ежегодном аналитическом исследовании Национального рейтингового агентства (НРА) совместно с экономическим факультетом МГУ.



Будем с хлебом

В 2023 году агропромышленный комплекс (АПК) столкнулся с новыми вызовами: изменилась география импорта сельхозпродукции, выросли цены на импортные запчасти для техники. В то же время индекс производства продуктов питания составил 101,2%. Это говорит об обеспеченности продовольственной безопасности жителей региона.

Несмотря на то, что уборочная кампания была крайне непростой и погода внесла свои коррективы, ульяновские аграрии собрали достойный урожай зерновых и зернобобовых культур в 1 млн 900 тысяч тонн! Средняя урожайность составила 29,6 ц/га, что выше среднепогодных значений на 21%. Объемы экспортируемой продукции в регионе увеличились на 75% к уровню прошлого года.

Позитивная динамика отмечается и в отрасли животноводства. За 10 месяцев 2023 года в сельскохозяйственной организации произведено (реализовано) скота и птицы на убой в живом весе 37,8 тысячи тонн, что на 9,2% больше, чем за аналогичный период 2022 года. Объемы производства по крупному рогатому скоту возросли на 11,9%, по свиному - на 6%, по птице - на 26,5%.

За январь - октябрь 2023 года валовой надой молока в сельскохозяйственных организациях составил 85,3 тыс. тонн, или 104,1% к показателю 2022 года. При этом в сельскохозяйственных организациях в расчете на одну корову надоено молока 5846 кг, что на 9,3% выше аналогичного показателя 2022 года.

Высокие производственные показатели - это заслуга как крупных предприятий, так и мелкого бизнеса. Число фермеров растет с каждым годом, только в этом году создано 103 новых крестьянско-фермерских хозяйства. Существенным подспорьем для начала своего дела является программа "Агростартап". Направления работы совершенно разные: и животноводство, и сыроделие, и выращивание экзотических культур.

С каждым годом растут зарплаты в отрасли. За январь - июль 2023 года среднемесячная начисленная заработная плата в сельском хозяйстве региона возросла на 25% к аналогичному периоду прошлого года и составила 38 408 рублей.

Также на сельских территориях реализуется большинство инвестиционных проектов. В настоящее время в инвестиционном портфеле АПК региона находится 40 проектов разной направленности на общую сумму более 20 млрд рублей.

Регион продолжает "большую стройку"

Что касается других сфер экономики, то, например, в строительстве также наблюдается значительный рост. Так, с начала года по ноябрь в регионе ввели в эксплуатацию 632 тыс. кв. м жилья. План ввода жилья на 2023 год в Ульяновской области составляет 780 тыс. кв. метров. Регион по данному показателю находится среди лидеров в ПФО.

По плану 2023 года сейчас завершаются работы по капремонту в 117 многоквартирных домах Ульяновской области. По заверениям региональных властей, в ближайшем три года предстоит капитально отремонтировать 240 многоквартирных домов в 21 муниципалитете, в том числе 103 многоэтажки обновят уже в следующем году.

В Ульяновской области реализуется много крупных инфраструктурных проектов. Например, строи-

тельство четырехполосной магистрали Ульяновск - Димитровград приблизит город атомщиков к областной столице, снизится загазованность, дорога станет безопаснее. Продолжается строительство 27 межпоселковых газопроводов на 625 км на территории 13 районов. Корпорация развития коммунального комплекса Ульяновской области в 2023 году провела замену более 15 км участков сетей теплоснабжения. По программе догазификации, по которой газовые сети до границ земельных участков строятся бесплатно, жители 4300 домовладений Ульяновской области провели в свои дома природный газ.

Впервые за многие десятилетия в Ульяновской области началась замена системы водоотведения: заменено 22,6 км аварийных участков водопроводных сетей, заменены и отремонтированы 6 на-

копителей, проведен ремонт 6 водозаборных скважин.

В рамках нацпроекта "Безопасные качественные дороги" отремонтировано 68 объектов общей протяженностью 195 км, из которых 186 км - на дорогах регионального значения. В муниципальных образованиях региона выполнены работы на 709 объектах, отремонтировано более 300 км муниципальных автодорог, 20 км велодорожек и 30 км тротуаров.

По национальному проекту "Экология" завершена реконструкция комплекса биологической очистки очистных сооружений канализации в правобережье Ульяновска. Объект готовится к вводу в эксплуатацию.

По федеральному проекту "Чистая вода" национального проекта "Жилье и городская среда" продолжается строительство магистрального водовода от пос. Октябрьский до пос. Мирный и р. п. Чердаклы Чердаклинского района. Работы выполнены на 55,37%.

Также опережающее финансирование в размере 551 млн рублей позволяет сохранить темпы строительства моста через Свягу в створе улиц Шевченко и Смычки и реконструкцию моста по улице Минаева. Напомним: завершение работ по плану должно закончиться в 2024 году.

- И таких проектов у нас и в этом году было большое количество, и мы уверенно входим в 2024 год. Ульяновской области достаточный запас прочности, чтобы уверенно идти вперед, - отметил губернатор Алексей Русских. - 2024 год будет насыщен политическими событиями и большими достижениями. Пусть наступающий год принесет каждому жителю Ульяновской области новые возможности и перспективы!



В 2023 году в Ульяновской области по национальному проекту "Жилье и городская среда" благоустроили порядка 90 дворовых территорий в пяти муниципалитетах и обновили более 16 общественных пространств в семи муниципалитетах области.

Разворот на Восток

За достаточно короткий срок Ульяновской области удалось сделать разворот на Восток. География экспортных поставок сместилась в сторону стран СНГ и Ближнего Востока. Активизировалось наше сотрудничество с Китаем, Ираном, Индией, Азербайджаном, среднеазиатскими государствами.

По итогам только первого полугодия 2023 года наш экспорт вырос на 32,5% к прошлому году. Эффективным инструментом наращивания товарооборота стал запуск регулярного контейнерного поезда по маршруту Чэнду - Ульяновск. Китайская

сторона заинтересована закупать у нас продукцию сельхозпереработки, бутилированную воду, масла, битум и другие товары.

Ульяновская область - первый регион в стране, который организовал и запустил масштабный логистический маршрут Средняя Волга - Каспийское море - Персидский залив, который является составной частью международного транспортного коридора "Север - Юг". Канал поможет предпринимателям осуществлять поставки без посредников, позволит модернизировать портовую инфраструктуру, увеличить торговые обороты с использованием комбинированно-

го мультитранспортного маршрута. Уже идут первые пробные поставки по каналу, заключен ряд соглашений с логистическими партнерами и железнодорожными перевозчиками.

"Но мы не должны превратиться в сырьевую базу для наших экономических партнеров или отверженное производство. Нам надо привлекать инвестиции в умные, высокотехнологичные производства и бизнесы, в самой структуре экспорта должны преобладать товары глубокой переработки", - убежден министр экономического развития и промышленности Ульяновской области Николай Зонтов.

Подписано 11 инвестсоглашений. Сумма инвестиций - более 15 млрд рублей. Количество рабочих мест - 2500.

РЕАЛИЗОВАНО 10 ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ, завершается строительство еще 7 ОБЪЕКТОВ (будут завершены в 1-2 кварталах 2024 года). Сумма инвестиций - 14 млрд рублей. Создается 1 100 рабочих мест.

К строительству производственных объектов приступили 14 ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ с проектами на общую сумму более 6 млрд рублей. Будет создано более 400 рабочих мест.

СВЕДЕНИЯ о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных на территории муниципального образования "Цильнинский район" на 1 января 2024 года

Table with 3 columns: №, Наименование муниципального образования, Всего избирателей. Rows include Цильнинское городское поселение (3681), Алгашинское сельское поселение (2332), Анненковское сельское поселение (669), etc.

Всего по району 18141

Продолжение. Начало в №№ 52, 1, 2.

Main table with 4 columns: №, Наименование муниципального образования, Всего избирателей. Contains detailed data for various settlements and programs.

Main table with 4 columns: №, Наименование муниципального образования, Всего избирателей. Contains detailed data for various settlements and programs.

Main table with 4 columns: №, Наименование муниципального образования, Всего избирателей. Contains detailed data for various settlements and programs.

Продолжение на 9 стр.

ПОЖАРАМ ЗАСЛОН

ПОЖАР - СТРАШНОЕ БЕДСТВО

Пожары наносят большой материальный ущерб, а иногда приводят к травме или гибели людей. В считанные минуты люди могут остаться без крова над головой.

ГОРЕЛ ДОМ

27 декабря 2023 года в селе Большое Нагаткино на улице Советской горел дом. Сигнал в диспетчерскую службу ПСЧ-49 поступил в 03.04.

На время прибытия первого пожарного подраз-

деления наблюдалось открытое горение веранды. На место происшествия выехали пожарные расчеты ПСЧ-49 (Большое Нагаткино). В результате чрезвычайного происшествия огнем повреждены веранда и частично пострадал дом.

Пострадавших нет. Причины пожара выясняются.

В НОВОМ ГОДУ БЕЗ БАНИ

5 января в селе Нижние Тимерсяны на улице Первомайская сгорела баня. Сигнал о возгорании поступил на пульт дежурного ПСЧ-49 в 18.12. На место чрезвычайного происшествия прибыли два пожарных расчета - ПСЧ-49 (Большое

Нагаткино) и ПЧ-113 (Средние Тимерсяны).

На время прибытия первого пожарного подразделения наблюдалось открытое горение бани, которая располагалась очень близко от жилого дома и стояла угроза перехода огня на него. Огнеборцы успешно справились со своими обязанностями и не дали пожару перекинуться на дом. Причины пожара выясняются.

ВСПЫХНУЛ ПРИЦЕП

8 января на трассе А-151 возле села Крестниково загорелся прицепной вагончик, принадлежащий ООО "Автодор".

Сигнал в диспетчерскую службу ПСЧ-49 посту-

пил в 12.21. На место происшествия выехали пожарные расчеты ПСЧ-49 (Большое Нагаткино). Огнем поврежден металлический каркас вагончика. К сожалению, пострадал 68-летний мужчина. Он госпитализирован в БСМП города Ульяновск. Причины пожара выясняются.

ОСТАЛИСЬ БЕЗ КРЫШИ НАД ГОЛОВОЙ

14 января в селе Степная Репьевка на улице Новая Линия горел дом. Сигнал о возгорании по-

ступил на пульт дежурного ПСЧ-49 в 22.41.

На место ЧП прибыли три пожарных расчета - ПСЧ-49 (Большое Нагаткино), ПЧ-93 (Покровское) и ПЧ-50 (Цильна). На время прибытия первого пожарного подразделения наблюдалось открытое горение кровли. Пламя удалось сбить только к утру. Дом полностью сгорел. Пострадавших нет. Причины пожара выясняются.



УВАЖАЕМЫЕ ЦИЛЬНИНЦЫ!

Будьте осторожны при пользовании огнем, следите за состоянием электропроводки, строго соблюдайте правила пожарной безопасности в любое время года и в любую погоду, чем обезопасите себя и всех других, кто рядом.

В случае нештатной ситуации срочно звоните по телефонам "01" (со стационарного), "101", "112" (с мобильного).

По материалам диспетчерской ПСЧ-49.

МЕТЕЛЬ ПАРАЛИЗОВАЛА ДОРОГИ

В ночь на 17 января в связи с погодными условиями сотрудники отделения ГИБДД Цильнинского района несли усиленное патрулирование, обеспечивая безопасность транспортным средствам. Метель буквально парализовала движение: сильный боковой ветер, сильный снег, низовая метель, ограниченная видимость. Из-за этого на федеральной дороге Цивильск-Ульяновск (в частности, у

кафе ИП Корпусова на повороте на Малое Нагаткино вдоль трассы) скопилось до 50 фур и большегрузных машин.

Попали в снежный плен и несколько частных машин. Так, сотрудники полиции пришли на помощь Максиму Сыркину, который, по его рассказу, при въезде в село Малое Нагаткино попал в большой снежный занос. Самостоятельно выбраться не смог. Позвонил в от-

деление ГИБДД. Ему на помощь поспешил патруль в составе старшего лейтенанта полиции Сергея Александркина и старшего сержанта полиции Игоря Пегова. Также на помощь приехал и.о. начальника отделения ГИБДД нашего района Алексей Жилкин. Они помогли водителю выбраться из заноса, и тот благополучно добрался до дома. За такую оперативность и действенную помощь Максим говорит сотрудникам нашего ГИБДД огромное спасибо.

Застряла машина и на участке дороге от Старых Алгашей до Богданкино. Здесь водителю также потребовалась помощь полицейских.

Водителей, оказавшихся в сложной дорожной ситуации и нуждающихся в помощи на автодорогах, Госавтоинспекция призывает позвонить по специально выделенной линии 8 (8422) 736-736, по телефонам дежурных групп ГИБДД 8 (8422) 73-55-77, 8 (8422) 73-60-60, телефону дежурной части ОМВД России по Цильнинскому району Ульяновской области 8(84245) 2-17-04 либо по телефону единой службы спасения 112.



19 января - Крещение Господне

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

От всего сердца поздравляю вас с одним из великих православных праздников!

Крещение Господне устремляет нас к истокам истинных духовных традиций.

Душевный и тёплый день вдохновляет на добрые дела, обращает к созиданию и милосердию. Наполненный радостью, миром и благодарностью он дарит силы для преодоления невзгод и трудностей, открывает дверь в новое и лучшее.

Дорогие друзья! В этот радостный день искренне желаю крепкого здоровья, долголетия и благополучия. Добра и счастья вашим родным и близким!

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА, ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ!

От всей души поздравляем вас со светлым праздником - Крещением Господним!

На протяжении тысячелетий этот душевный праздник дарит людям светлые надежды, укрепляет веру в лучшее. Он обращает нас к истокам духовных традиций России, идеалам любви и милосердия, вдохновляет на добрые дела.

Искренне надеемся, что заветы добра и мира, лежащие в основе православия, найдут поддержку у каждого жителя нашего многонационального района.

В этот радостный праздничный день искренне желаем вам щедрой Божьей благодати, духовного воодушевления, твердости душевных и телесных сил на долгие годы. Мира и согласия в вашей жизни! Крепкого здоровья и долголетия, радости, добра и благополучия!

И.о. главы администрации МО "Цильнинский район" И.М. Фролова, Глава района В.В. Салюкин.

СТРОИТЕЛЬСТВО, РЕМОНТ И ОСНАЩЕНИЕ ШКОЛ - ГЛАВНЫЕ ТЕМЫ РАБОЧЕЙ ВСТРЕЧИ ПРЕЗИДЕНТА С МИНИСТРОМ ПРОСВЕЩЕНИЯ

При поддержке Главы страны программы капитального ремонта и строительства новых школ идут по плану. Ежегодно капитально ремонтируется 1,5 тыс. объектов, всего планируется отремонтировать в срок 7,3 тыс. школ. Благодаря достигнутому темпам строительства и ремонта, в школах ликвидирована третья смена обучения.

В ходе встречи Президент указал на сокращение количества учителей в таких дисциплинах как математика, информатика, физика. Министр, в свою очередь, доложил, что предпринимается для решения проблемы. Так, к преподаванию уже привлечено свыше 50 тысяч студентов, также существует позитивная динамика в числе абитуриентов, поступающих на педагогические специальности.

Было уделено внимание и новым регионам. По словам Министра, новые регионы включены в национальный проект "Образование" и будут участвовать в федеральном проекте капитального ремонта школ. В течение 2 лет планируется осуществить их максимальную интеграцию в российскую систему образования.

Напомним, в двухлетний цикл программы капитального ремонта вошла Большенагаткинская средняя школа им. Героя Советского Союза В.А. Любавина.

Учреждение обновят по федеральной программе, запущенной в регионах по поручению Президента России Владимира Путина. По словам министра просвещения и воспитания Ульяновской области Натальи Семенович, от региона в министерство просвещения страны были направлены две заявки, которые рассчитаны на двухлетний и однолетний цикл реализации программы. Ремонт начнется уже в текущем году.

"Так, за 2024-2025 года мы планируем отремонтировать три школы и ещё семь школ за 2024 год. По поручению губернатора Алексея Русских акцент был сделан на сельские школы и здания, требующие срочного ремонта. При каждой школе обязательно будет создана комиссия, в которую также войдут родители и педагоги учебных заведений. В их полномочия будут включены обязанности по отслеживанию выполненных работ", - пояснила Наталья Семенова.





ТУРНИР В ЧЕСТЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

13 января в Верхнетимерсянской средней школе прошел 21-й Межрегиональный турнир по вольной борьбе среди юношей и девушек в честь Заслуженных работников сельского хозяйства Российской Федерации Н. П. Сайгушева, В. Н. Сайгушева, Н. К. Сидоровой, В. П. Егоровой.

Турнир собрал около 140 участников из г. Тетюши, с. Новое Ильмово (Татарстан), с. Комсомольское (республика Чувашия), ДЮСШ № 7 и № 9 города Ульяновска, г. Новоульяновск, с. Тетюшское Ульяновского района. Приняли участие и юные борцы нашего района из с. Большое Нагаткино, Старые Алгаши, Верхние и Нижние Тимерсяны, р. п. Цильна.

На открытии турнира присутствовали Заслуженный мастер спорта России, чемпионка мира, участница летних Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро, гордость нашего района и области Инна Тражукова, директор филиала ООО "Газпром газораспределение Ульяновск" в с. Большое Нагаткино, секретарь Цильнинского местного отделения партии "Единая Россия" Николай Леонидович Ваштахов, администратор села Верх-

ние Тимерсяны Николай Павлович Матук, директор спортивной школы Олимпийского резерва им. А. И. Винник (г. Ульяновск) Андрей Иванович Криков, паралимпийский чемпион по греко-римской борьбе Евгений Александрович Голованов и другие почетные гости. Все они пожелали юным борцам здорового образа жизни, успехов в учебе, достижения высоких результатов в спорте и, конечно же, расти патриотами.

Победителями в своих весовых категориях среди юношей нашего района стали Святослав Грачев, Семен Недрышкин, Александр Ахмеров, Павел Данилов, Егор Рахманов. Среди девушек первые места заняли Милена Винник (В. Тимерсяны), Александра Фролова (Б. Нагаткино), Карина Пастухова (Покровское).

Вторые места завоевали Егор Виноградов, Камил Сабитов, Анастасия Муравьева, Кира Романова (Большенагаткинская школа), Полина Аксенова (В. Тимерсяны), Пелагея Киселева, Ксения Кочеткова (Покровское). Кроме этого, 10 юных борцов заняли третьи места.

Соревнования прошли на очень хорошем уровне.

Выражаем благодарность директору Верхнетимерсянской средней школы Валерию Михайловичу Горбунову и учителю родного языка Надежде Михайловне Сайгушевой. Для всех участников и представителей был организован бесплатный обед.

Особая благодарность нашим спонсорам, без которых эти соревнования не могли бы провести. А это глава администрации МО "Тимерсянское сельское поселение" Иван Васильевич Мартынов, председатель СХПК "Родники" Николай Петрович Сайгушев, директор ООО "Золотой дворец" Эльвин Фахрадионов, депутат Законодательного собрания Ульяновской области Сергей Игоревич Кочергин, член Попечительского совета Ульяновской областной Федерации спортивной борьбы Салим Сафарович Гулиев, член молодежного парламента при Государственной Думе РФ Александр Вячеславович Сидоров, депутат МО "Большенагаткинское сельское поселение" Шамиль Олегович Шайдуллоев.

Борис Чернов, тренер ДЮСШ по вольной борьбе.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Тамару Васильевну Шальзу** (Б. Чагаткино).

Дарят пятерки на счастье года - Пусть остается душа молода. И никогда не подводит здоровье, Близкие люди согреют любовью! В доме пусть будет все в полном порядке, Жить хорошо, неизменно - в достатке! Бодрой улыбки, сияющих глаз. Радость приносит пускай каждый час!

Посаженная мама и моя семья.

22 января встретит юбилей **Теннадий Иванович Сидехинов** (Б. Чагаткино).

От всей души, с большим волнением,

С которыми, слов не находя, Мы поздравляем с юбилеем, С 65-летием тебя! Тода безут, или счета нет, Но впереди так много лет, А потому даем совет: Прожить тебе до сотни лет. О жизни прошлой не жалеи, О том, что будет, не гадай, О том, что есть, не забывай. С юбилеем! Удачи, благополучия, счастья и здоровья.

Любящие тебя жена, сыновья Александр, Дмитрий, сноха Ирина, внук Ваня.

Поздравляем с юбилеем нашего любимого супруга, папу **Валерия Петровича Аюгина** (Б. Чагаткино).

Сегодня, в этот день особый, В твой праздник - юбилей, Скажем, что нет тебя дороже, Милей, заботливей, родней. Тебе спасибо, дорогой наш, За доброту, любовь, тепло, За воспитание, поддержку, С тобой нам очень повезло. Тебе желаем жизни долгой, Счастливых, добрых, светлых дней, А главное - крепкого здоровья, Что всего важнее!

Любящие тебя жена, сын, сноха.

С юбилеем поздравляем **Валерию Петровича Аюгина** (Б. Чагаткино).

С твоим чудесным юбилеем От чистого сердца мы поздравляем, Только здоровья и долгих лет жизни Искренне тебе мы с любовью желаем. Пусть будет жизнь спокойной и уютной, Приятным будет отдых от забот. Побольше свежих сил приносит утро И целый день повсюду радость ждет.

С уважением, семья Разиновых, Галина Узикова.

Коллектив **Степноанненковской школы** поздравляет с юбилейным днем рождения советника директора по воспитанию **Анну Владимировну Миронову**.

Уважаемая Анна Владимировна! Желаем молодости вечной, Вкус к жизни сохранить на век, Любви и дружбы бесконечной, Всего, чем счастлив человек! Пусть в этот день, Вам солнце ярче светит, Цветы под ногами падают ковром, Желаем Вам здоровья, счастья, света, Всего того, что называется добром!

С юбилейным днем рождения поздравляем любимую нашу дочку, жену, мамочку, сестру, тетю **Анну Владимировну Миронову** (Ст. Анненково).

Пусть этот день - не шумный праздник, Не красный день в календаре, Но он счастливый и прекрасный - Ты появилась на земле. И мы сердечно поздравляем Тебя с таким чудесным днем И от души тебе желаем Здоровья, радости во всем!

Любящие тебя мама, папа, муж, дети, сестра Алена и моя семья.

15 января отметила юбилей наша любимая мама, бабушка **Зинаида Андреевна Андреева** (Б. Чагаткино).

Любимая наша! Сколько любви, доброты, Все это, без сомненья, нам отдаешь ты. Каждой частичкой сердца Волнуешься ты за нас. Пусть никогда не увидим слез из твоих глаз, Пусть еще долгие годы Нам светит любви твоей свет. Здоровья, успехов и счастья Желаем на много лет.

Любящие тебя сын Владимир, сноха Татьяна, внучка Даша, внук Саша.

Уважаемую сваху **Зинаиду Андреевну Андрееву** (Б. Чагаткино) поздравляем с юбилеем.

С годами мы приобретаем И седину, и знаний свет. От всей души тебе желаем Здоровья, счастья, долгих лет. И с каждым годом быть бодрее, Пусть счастье наполняет дом. Мы со столетним юбилеем Еще поздравить тебя придем. С уважением, **сватья Сангусевы.**

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЦИЛЬНИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
№ 219-р от 28 декабря 2023 года
О графике приема граждан по личным вопросам на 2024 год
В целях совершенствования организации работы по рассмотрению обращений граждан в администрации муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области:
1. Утвердить график приема граждан по личным вопросам в администрации муниципального образования «Цильнинский район» на 2024 год (прилагается).
2. Рекомендовать главам администраций городского и сельских поселений утвердить график приема граждан по личным вопросам на 2024 год и довести их до сведения населения.
3. Рекомендовать руководителям организаций, учреждений, предприятий всех форм собственности:
3.1. упорядочить учет устных и письменных обращений граждан и контроль за их выполнением;
3.2. еженедельно на рабочих совещаниях рассматривать вопросы обращения граждан и принимать меры по их разрешению на местном уровне.
4. Руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования «Цильнинский район» периодически (не реже одного раза в месяц) проводить анализ поступивших от жителей района обращений для использования в работе при принятии управленческих решений и предоставлять информацию в отчеты организационного обеспечения администрации муниципального образования «Цильнинский район» ежеквартально в срок до 5 числа следующего за отчетным периодом.
5. Данное распоряжение вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию в газете «Цильнинские Новости».
6. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на руководителя аппарата администрации муниципального образования «Цильнинский район» Кирихину Н.Б.
И.о. Главы администрации И.М. Фролова.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН

по личным вопросам в администрации МО «Цильнинский район» НА 2024 ГОД

Фамилия, имя, отчество	Должность	Место приема	Дата и время приема
Мулянов Геннадий Макарович	Глава администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	Ежемесячно каждый вторник с 14.00 до 16.00
Фролова Ирина Михайловна	Первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	10.01; 10.04; 05.06; 14.08; 04.09; 23.10 с 10.00 до 12.00
Данилина Ирина Александровна	Заместитель Главы администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	17.01; 27.03; 29.05; 17.07; 18.09; 27.11 с 10.00 до 12.00
Голубева Татьяна Владимировна	Начальник управления правового и кадрового обеспечения администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	24.01; 03.04; 19.06; 21.08; 16.10 с 10.00 до 12.00
Кирихина Надежда Борисовна	Руководитель аппарата администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	13.03; 22.05; 24.07; 25.09; 04.12 с 10.00 до 12.00
Саламадина Татьяна Михайловна	Начальник управления муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	31.01; 08.05; 31.07; 09.10; 11.12 с 10.00 до 12.00
Спиридонова Алена Валериевна	Руководитель МКУ «Агентство по комплексному развитию сельских территорий»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	20.03; 15.05; 02.10; 30.10 с 10.00 до 12.00
Сандркин Владимир Николаевич	Начальник управления ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	14.02; 17.04; 26.06; 07.08; 06.11 с 10.00 до 12.00
Иванова Лариса Петровна	Начальник управления по развитию человеческого потенциала администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	07.02; 28.02; 13.06; 28.08; 13.11 с 10.00 до 12.00
Краснова Ольга Владимировна	Начальник финансового управления администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	21.02; 24.04; 10.07; 20.11 с 10.00 до 12.00
Мударисов Наиль Адельевич	Начальник управления образования администрации муниципального образования «Цильнинский район»	Общественная приёмная (кабинет № 33)	06.03; 02.05; 03.07; 11.09; 18.12 с 10.00 до 12.00
Шмараткина Наталья Зиновьевна	Общественный представитель Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области по Цильнинскому району*	Общественная приёмная (кабинет № 33)	25.01; 29.02; 21.03; 25.04; 23.05; 20.06; 25.07; 22.08; 26.09; 24.10; 21.11 с 13.00 до 14.00

* - по согласованию

ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ В НОВОМ РАЗМЕРЕ

С 1 января 2024 года в связи с индексацией прожиточного минимума увеличился и размер единого пособия. С нового года в Ульяновской области величина прожиточного минимума составляет: на душу населения - 13753 рубля; для трудоспособного населения - 14991 рубль; для детей - 13496 рублей.

Размер единого пособия для беременных женщин определяется исходя из прожиточного минимума трудоспособного населения и может составлять 50, 75 или 100% от этой величины:

- при одобрении 100% - 14 991 рубль;
- при одобрении 75% - 11 243 рубля;
- при одобрении 50% - 7 495 рублей.

Размер единого пособия на детей определяется исходя из детского прожиточного минимума и может составлять 50, 75 или 100% от этой величины:

- при одобрении 100% - 13 496 рублей;
- при одобрении 75% - 10 122 рубля;
- при одобрении 50% - 6 748 рублей.

Напомним: ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием детей предоставляется семьям, которые имеют доход ниже прожиточного минимума на душу населения и имущество в пределах установленной нормы.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Ульяновской области, позвонив по телефону: **8800 1000001** (звонок бесплатный).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 января	ВТОРНИК, 23 января	СРЕДА, 24 января	ЧЕТВЕРГ, 25 января	ПЯТНИЦА, 26 января	СУББОТА, 27 января	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 января
<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 Доброе утро⁰⁺ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости¹²⁺ 10.20 АнтиФейк¹⁶⁺ 11.00 Жить здорово!¹⁶⁺ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал¹⁶⁺ 16.15 Ток-шоу Давай поженимся!¹⁶⁺ 17.05 Мужское/Женское¹⁶⁺ 20.55 Куклы наследника Тутти¹⁶⁺ 22.00 Время¹²⁺ 23.00 Телевизионный сериал БОЛЬШОЙ ДОМ¹⁶⁺ 23.45 Большая игра¹⁶⁺ 00.55, 04.05 ПОДКАСТ. ЛАБ¹⁶⁺</p> <p>РОССИЯ-1 05.00, 09.30 Утро России¹²⁺ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время¹²⁺ 09.55 О самом главном¹²⁺ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести¹²⁺ 11.30, 17.30 Ток-шоу 60 Минут¹²⁺ 14.55 Наши¹²⁺ 16.30 Малахов¹⁶⁺ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФOSОВСКИЙ¹²⁺ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым¹²⁺ 02.05 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ¹⁶⁺ 03.55 Телевизионный сериал МОРОЗОВА¹⁶⁺</p> <p>НТВ 04.50 Телевизионный сериал УГРО¹⁶⁺ 06.30 Утро. Самое лучшее¹⁶⁺ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня¹²⁺ 08.25, 10.35 Телевизион- ный сериал ПЭС¹⁶⁺ 13.25 Чрезвычайное происшествие¹⁶⁺ 14.00 Место встречи¹⁶⁺ 16.45 За гранью¹⁶⁺ 17.50 ДНК¹⁶⁺ 20.00, 00.00 Телевизион- ный сериал ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ¹⁶⁺ 00.45 Художественный фильм ЧОКНУТЫЕ⁰⁺ 02.30 Телевизионный сериал СОЛО ДЛЯ ПИСТОЛЕТА¹⁶⁺ С ОРКЕСТРОМ¹⁶⁺</p> <p>5 КАНАЛ (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) 06.00, 10.00, 14.00, 18.00 Известия¹⁶⁺ 06.25, 07.10, 08.00, 08.55, 10.30, 11.25, 12.25, 13.25, 14.30, 15.00, 16.00, 17.00 Телевизионный сериал ЛЕНИНГРАД, 46¹⁶⁺ 09.55 Знание - сила⁰⁺ 10.30, 11.30, 12.25, 13.35, 14.30, 15.00, 16.00, 17.00 Телевизион- ный сериал МЕНТОВС- КИЕ ВОЙНЫ¹⁶⁺ 18.30, 19.20, 20.05, 20.50, 21.40, 03.40, 04.20 Телевизионный сериал СЛЕД¹⁶⁺ 22.25, 01.30 Телевизион- ный сериал ВЕЛИКО- ЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-6¹⁶⁺ 23.20, 00.10, 03.00 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-3¹⁶⁺ 01.00 Известия. Итоговый выпуск¹⁶⁺ 02.15 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4¹⁶⁺ 04.50 Телевизионный сериал ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА¹⁶⁺ 05.45 БАРСЫ¹⁶⁺</p> <p>ДОМАШНИЙ 07.30, 06.45 6 кадров¹⁶⁺ 07.35, 07.15 По делам несовершеннолетних¹⁶⁺ 08.10 Давай разведёмся!¹⁶⁺ 09.10 Тест на отцовство¹⁶⁺ 11.25, 00.20 Понять. Простить¹⁶⁺ 12.40, 01.35 Порча¹⁶⁺ 13.45, 02.30 Знахарка¹⁶⁺ 14.20, 02.55 Верну любимого¹⁶⁺ 14.55, 03.25 Голоса ушедших душ¹⁶⁺ 15.30 ВЕСНА СВЕЛА НАС С УМА¹⁶⁺ 20.00 СОЛОВЕЙКА¹⁶⁺ 03.50 ПРОВИНЦИАЛКА¹⁶⁺</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 Доброе утро⁰⁺ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости¹²⁺ 10.20 АнтиФейк¹⁶⁺ 11.00 Жить здорово!¹⁶⁺ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал¹⁶⁺ 16.15 Давай поженимся!¹⁶⁺ 17.05 Мужское/Женское¹⁶⁺ 20.55 Куклы наследника Тутти¹⁶⁺ 22.00 Время¹²⁺ 23.00 Телевизионный сериал БОЛЬШОЙ ДОМ¹⁶⁺ 23.50 Большая игра¹⁶⁺ 01.00, 04.05 ПОДКАСТ. ЛАБ¹⁶⁺</p> <p>РОССИЯ-1 05.00, 09.30 Утро России¹²⁺ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время¹²⁺ 09.55 О самом главном¹²⁺ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести¹²⁺ 11.30, 17.30 60 Минут¹²⁺ 14.55 Наши¹²⁺ 16.30 Малахов¹⁶⁺ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФOSОВСКИЙ¹²⁺ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым¹²⁺ 02.05 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ¹⁶⁺ 03.50 Телевизионный сериал МОРОЗОВА¹⁶⁺</p> <p>НТВ 04.45 Телевизионный сериал УГРО¹⁶⁺ 06.30 Утро. Самое лучшее¹⁶⁺ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня¹²⁺ 08.25, 10.35 Телевизион- ный сериал ПЭС¹⁶⁺ 13.25 Чрезвычайное происшествие¹⁶⁺ 14.00 Место встречи¹⁶⁺ 16.45 За гранью¹⁶⁺ 17.50 ДНК¹⁶⁺ 20.00, 00.00 Телевизион- ный сериал ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ¹⁶⁺ 00.55 Телевизионный сериал СОЛО ДЛЯ ПИСТОЛЕТА¹⁶⁺ С ОРКЕСТРОМ¹⁶⁺ 03.15 Телевизионный сериал ВЕРСИЯ¹⁶⁺</p> <p>5 КАНАЛ (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) 06.00, 10.00, 14.00, 18.00 Известия¹⁶⁺ 06.25, 07.05, 07.55, 08.45, 09.45, 10.30, 11.15, 12.15, 13.20, 14.30, 14.55 Телевизионный сериал МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ¹⁶⁺ 15.55, 17.00 Телевизион- ный сериал МЕНТОВС- КИЕ ВОЙНЫ-2¹⁶⁺ 18.30, 19.20, 20.05, 20.45, 21.40, 03.40, 04.20 Телевизионный сериал СЛЕД¹⁶⁺ 22.25, 01.30 Телевизион- ный сериал ВЕЛИКО- ЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-6¹⁶⁺ 23.20, 00.10, 02.15, 03.05 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-3¹⁶⁺ 01.00 Известия. Итоговый выпуск¹⁶⁺ 05.00 Телевизионный сериал ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА¹⁶⁺</p> <p>ДОМАШНИЙ 07.30, 07.05 По делам несовершеннолетних¹⁶⁺ 08.15 Давай разведёмся!¹⁶⁺ 09.15 Тест на отцовство¹⁶⁺ 11.30, 00.25 Понять. Простить¹⁶⁺ 12.45, 01.35 Порча¹⁶⁺ 13.55, 02.30 Знахарка¹⁶⁺ 14.30, 02.55 Верну любимого¹⁶⁺ 15.05, 03.25 Голоса ушедших душ¹⁶⁺ 15.40 ВРЕМЯ ЖЕНИТЬСЯ¹⁶⁺ 20.00 Художественный фильм СЛОВНО НЕ БЫЛО РАЗЛУКИ¹⁶⁺ 03.50 Художественный фильм СКОЛЬКО ЖИВЁТ ЛЮБОВЬ¹⁶⁺ 07.00 6 кадров¹⁶⁺</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 Доброе утро⁰⁺ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости¹²⁺ 10.20 АнтиФейк¹⁶⁺ 11.00 Жить здорово!¹⁶⁺ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал¹⁶⁺ 16.15 Давай поженимся!¹⁶⁺ 17.05 Мужское/Женское¹⁶⁺ 20.55 Цивилизации. Россия¹²⁺ 22.00 Время¹²⁺ 23.00 Телевизионный сериал БОЛЬШОЙ ДОМ¹⁶⁺ 23.50 Большая игра¹⁶⁺ 01.00, 04.05 ПОДКАСТ. ЛАБ¹⁶⁺</p> <p>РОССИЯ-1 05.00, 09.30 Утро России¹²⁺ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время¹²⁺ 09.55 О самом главном¹²⁺ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести¹²⁺ 11.30, 17.30 60 Минут¹²⁺ 14.55 Наши¹²⁺ 16.30 Малахов¹⁶⁺ 21.20 Телевизионный сериал СКЛИФOSОВСКИЙ¹²⁺ 23.25 Вечер с Владими- ром Соловьёвым¹²⁺ 02.05 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ¹⁶⁺ 03.50 Телевизионный сериал МОРОЗОВА¹⁶⁺</p> <p>НТВ 04.50 Телевизионный сериал УГРО¹⁶⁺ 06.30 Утро. Самое лучшее¹⁶⁺ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня¹²⁺ 08.25, 10.35 Телевизион- ный сериал ПЭС¹⁶⁺ 13.25 Чрезвычайное происшествие¹⁶⁺ 14.00 Место встречи¹⁶⁺ 16.45 За гранью¹⁶⁺ 17.50 ДНК¹⁶⁺ 20.00, 00.00 ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ¹⁶⁺ 00.50 Поздняков¹⁶⁺ 01.05 Телевизионный сериал СОЛО ДЛЯ ПИСТОЛЕТА¹⁶⁺ С ОРКЕСТРОМ¹⁶⁺ 03.20 Телевизионный сериал ВЕРСИЯ¹⁶⁺</p> <p>5 КАНАЛ (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) 06.00, 10.00, 14.00, 18.00 Известия¹⁶⁺ 06.35, 07.20, 08.05, 09.00, 10.30, 11.25, 12.30 МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-2¹⁶⁺ 13.25, 14.30, 15.00, 16.00, 16.55 МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-3¹⁶⁺ 18.30, 19.20, 20.10, 20.55, 21.40 Телевизион- ный сериал СЛЕД¹⁶⁺ 22.25, 23.20, 03.30, 04.05 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-3¹⁶⁺ 00.10 Светская хроника¹⁶⁺ 01.15 Они потрясли мир. Мэрилин Монро. Убийственная красота¹⁶⁺ 02.00 Они потрясли мир. Лев Яшин. Легенда номер 1¹⁶⁺ 02.45 Они потрясли мир. Александр Градс- кий. Моя настоящая любовь¹²⁺ 04.45, 05.25 УСЛОВ- НЫЙ МЕНТ-3¹⁶⁺</p> <p>ДОМАШНИЙ 07.30 По делам несовершеннолетних¹⁶⁺ 08.30 Давай разведёмся!¹⁶⁺ 09.30 Тест на отцовство¹⁶⁺ 11.45, 03.50 Понять. Простить¹⁶⁺ 13.00 Порча¹⁶⁺ 14.05, 04.50 Знахарка¹⁶⁺ 14.40, 05.15 Верну любимого¹⁶⁺ 15.15 Голоса ушедших душ¹⁶⁺ 15.50 ОДИНОЧКИ¹⁶⁺ 20.00 ПО ТОНКОМУ ЛЬДУ¹⁶⁺ 00.20 ОДНО ТЁПЛОЕ СЛОВО¹⁶⁺ 05.40 Предсказания. 2024 год¹⁶⁺ 06.20 ДОЛГАЯ ДОРОГА К СЧАСТЬЮ¹⁶⁺</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06.00 Доброе утро⁰⁺ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости¹²⁺ 10.20 АнтиФейк¹⁶⁺ 11.00 Жить здорово!¹⁶⁺ 11.50, 13.15, 18.00 Информационный канал¹⁶⁺ 16.15 Давай поженимся!¹⁶⁺ 17.05 Мужское/Женское¹⁶⁺ 19.40 Человек и закон¹⁶⁺ 20.45 Поле чудес¹⁶⁺ 22.00 Время¹²⁺ 22.45 Голос. Новый сезон¹²⁺ 00.30 Матадор. Эдуард Савенко в поисках любви¹⁸⁺ 01.55 ПОДКАСТ.ЛАБ¹⁶⁺</p> <p>РОССИЯ-1 05.00, 09.30 Утро России¹²⁺ 09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время¹²⁺ 09.55 О самом главном¹²⁺ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести¹²⁺ 11.30, 17.30 60 Минут¹²⁺ 14.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым¹²⁺ 16.30 Прямой эфир¹⁶⁺ 21.30 ОДЕССА¹⁶⁺ 23.55 ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!¹⁶⁺ 01.55 XXII Торжествен- ная церемония вруче- ния Национальной кинематографической премии Золотой Орёл¹²⁺</p> <p>НТВ 04.50 Телевизионный сериал УГРО¹⁶⁺ 06.30 Утро. Самое лучшее¹⁶⁺ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня¹²⁺ 08.25, 10.35 ПЭС¹⁶⁺ 13.25 Чрезвычайное происшествие¹⁶⁺ 14.00 Место встречи¹⁶⁺ 16.50 ДНК¹⁶⁺ 17.55 Жди меня¹²⁺ 20.00 ШЕФ. ВОЗВРАЩЕНИЕ¹⁶⁺ 00.00 Своя правда¹⁶⁺ 01.50 Квартирный вопрос⁰⁺ 02.40 АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР¹⁶⁺ 03.15 ВЕРСИЯ¹⁶⁺</p> <p>5 КАНАЛ (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) 06.00, 10.00, 14.00, 18.00 Известия¹⁶⁺ 06.35, 07.20, 08.05, 09.00, 10.30, 11.25, 12.30 МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-2¹⁶⁺ 13.25, 14.30, 15.00, 16.00, 16.55 МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-3¹⁶⁺ 18.30, 19.20, 20.10, 20.55, 21.40 Телевизион- ный сериал СЛЕД¹⁶⁺ 22.25, 23.20, 03.30, 04.05 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-3¹⁶⁺ 00.10 Светская хроника¹⁶⁺ 01.15 Они потрясли мир. Мэрилин Монро. Убийственная красота¹⁶⁺ 02.00 Они потрясли мир. Лев Яшин. Легенда номер 1¹⁶⁺ 02.45 Они потрясли мир. Александр Градс- кий. Моя настоящая любовь¹²⁺ 04.45, 05.25 УСЛОВ- НЫЙ МЕНТ-3¹⁶⁺</p> <p>ДОМАШНИЙ 07.30 По делам несовершеннолетних¹⁶⁺ 08.30 Давай разведёмся!¹⁶⁺ 09.30 Тест на отцовство¹⁶⁺ 11.45, 03.50 Понять. Простить¹⁶⁺ 13.00 Порча¹⁶⁺ 14.05, 04.50 Знахарка¹⁶⁺ 14.40, 05.15 Верну любимого¹⁶⁺ 15.15 Голоса ушедших душ¹⁶⁺ 15.50 ОДИНОЧКИ¹⁶⁺ 20.00 ПО ТОНКОМУ ЛЬДУ¹⁶⁺ 00.20 ОДНО ТЁПЛОЕ СЛОВО¹⁶⁺ 05.40 Предсказания. 2024 год¹⁶⁺ 06.20 ДОЛГАЯ ДОРОГА К СЧАСТЬЮ¹⁶⁺</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 07.00 Доброе утро. Суббота⁰⁺ 10.00 Умницы и умники¹²⁺ 10.45 Слово пастыря⁰⁺ 11.00, 13.00, 19.00 Новости¹²⁺ 11.15 К 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Непокоренные¹²⁺ 12.05, 13.15 БЛОКАДА. ЛУЖСКИЙ РУБЕЖ¹⁶⁺ 14.25 БЛОКАДА. ПУЛ- КОВСКИЙ МЕРИДИАН¹⁶⁺ 15.50 БЛОКАДА. ЛЕНИНГРАДСКИЙ МЕТРОНОМ¹⁶⁺ 17.45 БЛОКАДА. ОПЕРАЦИЯ ИСКРА¹⁶⁺ 19.20 Своя колея¹⁶⁺ 20.55 Кто хочет стать миллионером?¹²⁺ 22.00 Время¹²⁺ 22.35 Сегодня вечером¹⁶⁺ 00.25 К 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашист- ской блокады. Блокадное рondo¹⁶⁺ 01.30 ПОДКАСТ.ЛАБ¹⁶⁺</p> <p>РОССИЯ-1 05.00 Утро России. Суббота¹²⁺ 08.00 Вести. Местное время¹²⁺ 08.20 Местное время. Суббота¹²⁺ 08.35 По секрету всему свету¹²⁺ 09.00 Формула еды¹²⁺ 09.25 Пятеро на одного¹²⁺ 10.10 Сто к одному¹²⁺ 11.00, 17.00, 20.00 Вести¹²⁺ 11.30 Доктор Мясников¹²⁺ 12.35 Иван Зубков. Спаситель Ленинграда¹²⁺ 13.20 СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ¹²⁺ 17.50 Привет, Андрей!¹²⁺ 21.00 Концерт-Реквием к 80-летию полного освобождения Ленингра- да от блокады¹²⁺ 22.30 КРИК ТИШИНЫ⁶⁺ 00.05 СВЕТЛАНА¹²⁺ 03.35 САМАЯ ЛЮБИМАЯ¹²⁺</p> <p>НТВ 04.50 УГРО¹⁶⁺ 06.20 Жди меня¹²⁺ 07.20 Смотр⁰⁺ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня¹²⁺ 08.20 Поедем, поедим!¹⁶⁺ 09.20 Едим дома⁰⁺ 10.20 Главная дорога¹⁶⁺ 11.00 Живая еда¹²⁺ 12.00 Квартирный вопрос⁰⁺ 13.00 Основано на реальных событиях¹⁶⁺ 15.00 Своя игра⁰⁺ 16.20 ЧП. Расследование¹⁶⁺ 17.00 Следствие вели...¹⁶⁺ 19.00 Центральное телевидение¹⁶⁺ 20.20 Ты не поверишь!¹⁶⁺ 21.20 Секрет на миллион¹⁶⁺ 23.25 Международная пилорама¹⁸⁺ 00.10 Захар Прилепин. Уроки русского¹²⁺ 00.50 Квартирник НТВ у Маргулиса¹⁶⁺ 02.15 Дачный ответ⁰⁺ 03.05 ВЕРСИЯ¹⁶⁺</p> <p>5 КАНАЛ (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) 06.00, 06.05, 06.50, 07.30, 08.15, 09.10, 10.30, 11.25, 12.20, 13.15, 14.15, 15.10, 16.00, 16.55, 17.45, 18.45, 19.40, 20.35 УСЛОВНЫЙ МЕНТ-3¹⁶⁺ 10.00 Страна советов¹⁶⁺ 21.25, 22.20, 23.15, 00.10 СЛЕД¹⁶⁺ 01.00 Известия. Главное¹⁶⁺ 02.05 Светская хроника¹⁶⁺ 03.10, 04.00, 04.50, 05.40 ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА¹⁶⁺</p> <p>ДОМАШНИЙ 07.30 ДОЛГАЯ ДОРОГА К СЧАСТЬЮ¹⁶⁺ 09.45 Телевизионный сериал УЛЫБКА ПЕРЕСМЕШНИКА¹⁶⁺ 20.00 ДОБРОТА¹⁶⁺ 23.50 Художественный фильм ПЛОХАЯ ДОЧЬ¹⁶⁺ 03.20 Знать будущее. Жизнь после Ванги¹⁶⁺ 04.10 6 кадров¹⁶⁺ 04.40 Художественный фильм СЛУЧАЙНАЯ НЕВЕСТА¹⁶⁺</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 07.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости¹²⁺ 07.10, 01.50 ПОДКАСТ. ЛАБ¹⁶⁺ 07.55 Играй, гармонь любимая!¹²⁺ 08.40 Часовой¹²⁺ 09.10 Здоровье¹⁶⁺ 10.20 Мечталлион¹²⁺ 10.40 Непутевые заметки¹²⁺ 11.15 Играем свадьбу!¹²⁺ 12.05 Жизнь других¹²⁺ 13.15 Повара на колесах¹²⁺ 14.10 Видели видео?⁰⁺ 15.00 ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ!¹²⁺ 17.55 Леонид Ярмоль- ник. Я - счастливчик! До сих пор...¹⁶⁺ 20.00 Лучше всех! Новый сезон⁰⁺ 22.00 Время¹²⁺ 22.00 Телевизионный сериал КОНТЕЙНЕР¹⁸⁺</p> <p>РОССИЯ-1 06.10 Художественный фильм СИНДРОМ НЕДОСКАЗАННОСТИ¹²⁺ 08.00 Местное время. Воскресенье¹²⁺ 08.35 Когда все дома¹²⁺ 09.25 Утренняя почта¹²⁺ 10.10 Сто к одному¹²⁺ 11.00, 17.00 Вести¹²⁺ 11.35 Большие перемены¹²⁺ 12.35 Блокада. День 901-й¹⁶⁺ 13.20 СЕДЬМАЯ СИМФОНИЯ¹²⁺ 17.50 Песни от всей души¹²⁺ 20.00 Вести недели¹²⁺ 22.00 Москва. Кремль. Путин.¹²⁺ 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым¹²⁺ 01.30 Ленинградская симфония на берегу Невы. К 80-летию исполнения в блокадном городе¹²⁺</p> <p>НТВ 04.50 УГРО¹⁶⁺ 06.30 Центральное телевидение¹⁶⁺ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня¹²⁺ 08.20 У нас выигрывают!¹²⁺ 10.20 Первая передача¹⁶⁺ 11.00 Чудо техники¹²⁺ 12.00 Дачный ответ⁰⁺ 13.00 НашПотребНад- зор¹⁶⁺ 14.05 Однажды...¹⁶⁺ 15.00 Своя игра⁰⁺ 16.20 Человек в праве¹⁶⁺ 17.00 Следствие вели...¹⁶⁺ 18.00 Новые русские сенсации¹⁶⁺ 19.00 Итоги недели¹²⁺ 20.20 ХАМЕЛЕОН¹⁶⁺ 00.25 Звезды сошлись¹⁶⁺ 02.00 Основано на реальных событиях¹⁶⁺ 03.25 Телевизионный сериал ВЕРСИЯ¹⁶⁺</p> <p>5 КАНАЛ (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) 06.00, 06.30, 04.55 ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА¹⁶⁺ 07.20, 08.00, 08.55, 09.45 ТАКАЯ ПОРОДА¹⁶⁺ 10.45, 12.15 ГЕНИЙ¹⁶⁺ 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 17.55, 18.55, 19.55, 20.50, 21.50, 22.50 ЛЕНИНГРАД, 46¹⁶⁺ 23.45 СПАСТИ ЛЕНИНГРАД¹²⁺ 01.40, 02.35, 03.25, 04.10 МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-3¹⁶⁺</p> <p>ДОМАШНИЙ 07.30 СЛУЧАЙНАЯ НЕВЕСТА¹⁶⁺ 07.45 ПЛОХАЯ ДОЧЬ¹⁶⁺ 11.40, 03.10 СЕЗОН ДОЖДЯ¹⁶⁺ 20.00 Художественный фильм ДОБРОТА¹⁶⁺ 23.45 Художественный фильм ДОЛГАЯ ДОРОГА К СЧАСТЬЮ¹⁶⁺ 06.20 Знать будущее. Жизнь после Ванги¹⁶⁺ 07.10 6 кадров¹⁶⁺</p>	

Продолжение. Начало на 5 стр.

Table with columns: наименование организации, код, код бюджетной классификации, наименование показателя, мин, РПР, ЦС, ВР, сумма. Contains detailed budget data for various municipal programs and services.

Table with columns: наименование организации, код, код бюджетной классификации, наименование показателя, мин, РПР, ЦС, ВР, сумма. Continuation of budget data for various municipal programs and services.

Table with columns: наименование организации, код, код бюджетной классификации, наименование показателя, мин, РПР, ЦС, ВР, сумма. Continuation of budget data for various municipal programs and services.

Продолжение на 10 стр.

Продолжение. Начало на 5, 9 стр.

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes categories like 'Обеспечение деятельности библиотек', 'Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности', and 'Образование'.

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes categories like 'Обеспечение получения педагогическими работниками муниципальных образовательных организаций', 'Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям', and 'Образование'.

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes categories like 'Муниципальная программа "Гражданское общество и национальная политика"', 'Подпрограмма "Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России"', and 'Образование'.

1.12. приложение 9 к решению Совета депутатов муниципального образования "Целинский район" "О бюджете муниципального образования "Целинский район" на плановый период 2024 и на плановый период 2024 и 2025 годов"

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes categories like 'Наименование подкатегории', 'Мин', 'РПР', 'ЦС', 'ИР', 'Сумма на плановый период (тыс. руб.)', and '2024 год', '2025 год'.

Продолжение в следующем номере.

СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ

В очередной раз ежегодный форум "Сильные идеи для нового времени" 2024 года (далее - Форум), целью которого являются выбор и реализация идей, способствующих укреплению суверенитета России и достижению стратегических целей развития страны, принимает идеи и проекты от активных граждан и юридических лиц страны.

Форум объединяет представителей государства и бизнеса, институтов развития и некоммерческие организации, а также всех неравнодушных граждан для совместного сбора, широкого обсуждения и реализации прорывных инициатив и проектов граждан путем предоставления им мер поддержки от заинтересованных партнеров.

Сбор идей осуществляется до 31 января 2024 года на краудсорсинговой платформе мероприятия <https://идея.росконгресс.рф>. Успейте и зарегистрируйте свою идею!



«Этот форум — одна из ключевых площадок для открытого и содержательного диалога. Он в полной мере созвучен задачам нашего внутреннего развития и нашей эпохе, когда позитивные революционные трансформации всё больше и больше набирают обороты, набирают силу»

Путин В.В.
Президент Российской Федерации

Участвовать в конкурсе идей →

Участвовать в конкурсе брендов →

РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО ГОТОВИТСЯ К ОТКРЫТИЮ

В Ульяновске в скором времени откроется реабилитационный центр для участников СВО. Новое высокотехнологичное оборудование по различным профилям поможет восстанавливать тело и дух. А пока центр только готовится к открытию, участники СВО поправляют здоровье в госпитале ветеранов войн.

Сухая иммерсионная ванна позволяет любому человеку ощутить невесомость на Земле. Такое оборудование - одно из самых дорогостоящих в новом реабилитационном центре для участников СВО. Похвастаться иммерсионными ваннами может далеко не каждое социальное учреждение страны, а такого лечебного оборудования для качественной реабилитации в ульяновском центре много. Подходить к лечению планируют комплексно.

Новейшее оборудование, 60 стационарных мест с круглосуточным пребыванием и 40 мест дневного пребывания и около 100 специалистов ждут, когда пациенты перешагнут порог реабилитационного центра. Случиться это должно уже совсем скоро, в первом квартале 2024 года.

Дмитрий БАТРАКОВ, МИНИСТР СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ: "Мы подготовили все оборудование,

сейчас идет наладка серьезного медицинского оборудования, которое будет ориентировано на третий этап реабилитации участников СВО. В текущем режиме мы проходим лицензирование на оказание медицинских услуг. Как только будет готова вся необходимая документация, то мы будем готовы открыть наши двери для участников СВО и, если будет возможность, будем принимать пожилых граждан, которые получают реабилитацию в наших подведомственных учреждениях".

Пока реабилитационный центр готовится к открытию, свое здоровье

участники СВО восстанавливают в областном госпитале ветеранов войн. Опыт лечения боевых травм у сотрудников лечебного учреждения огромный. В 2010 году учреждение признали одним из лучших госпиталей ветеранов в стране. С тех пор планку только повышают. В ближайшее время в больницу поступит современное оборудование для реабилитации пациентов.

Денис СКВОРЦОВ, ЗАВЕДУЮЩИЙ ОТДЕЛЕНИЕМ РЕАБИЛИТАЦИИ С ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ЦЕНТРАЛЬНОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ ОБЛАСТНОГО КЛИНИЧЕСКОГО ГОСПИТАЛЯ ВETERANОВ ВОЙН: "Участникам СВО мы оказываем реабилитационную помощь мультидисциплинарной командой, в состав которой входят врач физической реабилитации, специалист по физической реабилитации, специалист по ЭРГ-реабилитации, медицинский психолог, медицинский логопед, психотерапевт, медицинская реабилитационная сестра. Это командная работа. Все вместе мы работаем с каждым пациентом".

В госпитале также не забывают и об участниках Великой Отечественной войны, ветеранах Чечни и Афгана. Помогают в учреждении восстанавливать здоровье и гражданам старшего поколения.



УСТАНОВКА ВХОДНЫХ И МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. БАЛКОНЫ
Реклама
Тел. 8-902-002-22-24.
ОГРН 315732700003295

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ.
Реклама
Установка в короткие сроки.
Тел. 8-902-005-17-29.
ОГРН 315732700003295

ИП Д. А. Ткачев РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ: похороны, доставка тела в морг, из морга. Заказ памятников
Реклама
Тел. 8-951-096-07-85.
ОГРН 305732707300012

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ.
Реклама
Тел. 8-902-004-45-85.
ОГРН 304732133400046

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, ТЕЛЕВИЗОРОВ
Реклама
УСТАНОВКА ПРОГРАММ. ВЫЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ.
Тел. 8-908-47-67-115.
ОГРН 31720025000012

25 ЯНВАРЯ В ОТДЕЛЕ "ОПТИКА" (с. Б. Нагаткино, Торговая площадь, 21 "а", здание мини-маркета "Люкс") состоится компьютерная диагностика зрения и подбор очков
Реклама
врачом-оптимистром г. Ульяновска. Прием будет проводиться с 8 до 13 часов. ПРИ ПОКУПКЕ ОЧКОВ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ БЕСПЛАТНО.
ОГРН 315730900003914

ЯРУСКИН Ю. П. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Реклама
Доставка тела в морг/из морга
Доставка гроба и принадлежностей
Бригада выноса, копка могилы
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ УСЛУГ
КРУГЛОСУТОЧНО
ДОСТАВКА ПО ОБЛАСТИ И РФ
Тел. 8-927-824-39-15
ИНН 732789896448

ПРОДАЕТСЯ

Бычки, телочки породы Холмогорская. Доставка по области бесплатно. Тел. 8-937-453-73-13.
Реклама
ОГРН 315730900005062

Срубы бань в комплекте. Доставка.
Реклама
Тел. 8-927-811-15-90.
ОГРН 315730900003914

Квартира в двухквартирном доме в д. Степная Репьевка, ул. Новая Линия, д. 5, кв. 2.
Тел. 8-927-272-84-95.

Домашний бычок. Тел. 8-937-037-27-70.

Забор, заборные секции из металлической высечки, профнастила, профштакетник разного вида и размера, арки, навесы, беседки любого размера, холодная ковка, ворота, заборы. Замер и консультация бесплатно. Скидки. Возможна рассрочка.
Реклама
Тел. 8-927-800-80-75, 8-927-818-75-36.
ОГРН 3077321124010019

Дом с земельным участком (56 кв. м) в р.п. Цильна. Тел. 8-937-939-58-03.

Дом в селе Старые Алгаши. Тел. 8-904-196-15-08.

Коллектив Большенагаткинской средней школы выражает глубокие соболезнования учителю иностранных языков Пановой Татьяне Николаевне по поводу преждевременной смерти брата.

Натяжные потолки - от 300 руб. за кв. м
Реклама
Пластиковые окна
Обшивка балконов - от 350 руб. за кв. м
Жалюзи - от 850 руб. за кв. м
РАССРОЧКА. КАЧЕСТВО, НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ 7 ЛЕТ.
Тел. 8-937-004-64-46, 8-917-606-63-65.
ОГРН 311732820600035

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.
Реклама
Тел. 8-909-358-34-61, 8-937-883-00-19.
Поляков Владимир.
ОГРН 304732133400046

РАЗНОЕ
Куплю дом в районе.
Тел. 8-906-393-62-57.

Закупаю коров, телок, бычков, лошадей, овец. Тел. 8-903-379-08-92, 8-996-854-72-09.

Куплю бычков, коров, вынужденный забой. Дорого. Тел. 8-900-333-60-09. Самат.

Спутниковое телевидение Триколор, МТС, Телекарта. Продажа, ремонт. Тел. 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04.
Реклама
ОГРН 1027700149124

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ИНТЕРНЕТ, ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
ПРОДАЖА. РЕМОНТ. НАСТРОЙКА.
Реклама
Тел. 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04.
ОГРН 1027700149124

В первый день 2024 года нас постигло большое горе - на 74-м году ушел из жизни наш любимый муж, отец, дедушка, дядя Александр Михайлович Зайцев (М. Нагаткино). Но наедине с бедой нас не оставили родные, близкие, односельчане. За это им большое спасибо. Выражаем огромную благодарность за помощь в организации похорон Ю. П. Мерлушкину, председателю совета ветеранов Цильнинского района А. А. Узикову, за предоставление столовой большое спасибо П. А. Узикову, за приготовление поминального обеда - коллективу столовой, за предоставление ритуальных услуг - Д. А. Ткачеву. Всем, кто поддержал нас в трудную минуту морально и оказал материальную помощь, пришел проводить в последний путь дорогого нам человека, низкий поклон. С уважением, жена, дети.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Морозовой Оксаной Николаевной, г. Ульяновск, ул. Радищева д. 100, кв. 33, kadrstr73@yandex.ru, 24-10-05, 38569, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 73:20:050505:4, по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, ул. Куйбышева, д. 23, в кадастровом квартале 73:20:050505.

Заказчиком кадастровых работ является Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ульяновской области» Ульяновская область, Ульяновский район, р.п. Ишеевка, ул. Текстильщиков, д. 1 тел. 8(84254) 2-12-08.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ульяновск, ул. Федерация, д. 8 (2 этаж) 20.02.2024 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ульяновск, ул. Федерация, д. 8 (2 этаж). Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19.01.2024 г. по 19.02.2024 г. по адресу: г. Ульяновск, ул. Федерация, д. 8 (2 этаж).

Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которого проводится согласование: Ульяновская область, Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, ул. Куйбышева, д. 21 с кадастровым номером 73:20:050505:3.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").
На правах рекламы

Погода	19 янв. ПТ.	20 янв. СБ.	21 янв. ВС.	22 янв. ПН.	23 янв. ВТ.	24 янв. СР.	25 янв. ЧТ.
Температура	-2 -13	-1 -3	-2 -13	-13 -15	-12 -17	-13 -19	-6 -14
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	751	745	757	759	755	746	743
Ветер	Ю-15	Ю-10	С-11	С-8	С-7	ЮЗ-5	Ю-6

